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  Frissítés 2020.10.16: Nagymaros és Szob között ismét működik a biztosítóberendezés, a tegnap elvágott
kábelt pótolták, helyreállították. Ennek eredményeként a vonatok a teljes útvonalukon közlekednek, már
nem kell pótlóbuszokkal utazni. A Szobról menetrend szerint 13:45-kor a Nyugati pályaudvarra induló zónázó
vonat már teljes útvonalon közlekedik. Az egyvágányos közlekedés miatt azonban a módosított menetrend áll vissza,
némely vonat helyett Nagymaros és Szob között továbbra is pótlóbuszok viszik az utasokat.

Frissítés 2020.10.16-án: A szobi állomás közelében történt kábelvágás végleges helyreállítása ma napközben
várható, ezért továbbra is ideiglenes közlekedési rend érvényes a Budapest–Szob vonalon. A szobi S70-es, G70-es
és Z70-es járatok a Nyugati pályaudvartól csak Nagymarosig közlekednek és Nagymarosról indulnak a
főváros felé. Nagymaros és Szob között pótlóbuszok viszik az utasokat. Az EuroCity vonatok eredeti
megállási rendjük szerint közlekednek. 

Frissítés csütörtökön 20:45-kor:
A korábbi tájékoztatással ellentétben a csütörtök késő esti, éjszakai vonatok helyett is pótlóbuszok közlekednek
Nagymaros és Szob között.

Frissítés 16:45-kor:
A szobi állomás közelében történt kábelvágás végleges helyreállítása pénteken napközben várható, ezért továbbra is
ideiglenes közlekedési rend érvényes.
Csütörtök este kb. 20 óráig és pénteken hajnali 4 órától a szobi S70-es, G70-es és Z70-es járatok a Nyugati
pályaudvartól csak Nagymarosig járnak és Nagymarosról indulnak a főváros felé. Nagymaros és Szob
között pótlóbuszok viszik az utasokat.
Az EuroCity vonatok az eredeti megállási rendjük szerint, hosszabb menetidővel közlekednek.
Csütörtökön a késő esti és éjszakai vonatok utasainak nem kell pótlóbuszra átszállniuk.

Frissítés 13:35-kor:

A délutáni csúcsidőszakban is a G70-es és Z70-es vonatok Nagymaroson fordulnak, Nagymaros és Szob
között pótlóbuszok viszik az utasokat, melyek folyamatosan indulnak.

A szakemberek megállapították, hogy a biztosítóberendezés meghibásodását a szobi állomás közelében történt
kábelvágás okozza, a helyreállítás késő délutánra várható.

Frissítés 7:20-kor
Fél 8-tól a G70-es és Z70-es vonatok helyett Nagymaros és Szob között pótlóbuszok járnak, melyek
folyamatosan indulnak, a vonatok menetrendjétől függetlenül közlekednek.
Az EuroCity vonatok saját megállási rendjük szerint közlekednek, a Nagymaros-Szob szakaszon 20-30
perccel hosszabb menetidőre kell számítani.

A Nyugati pályaudvarról 6:07-es indulási idejű Z70-es járat (2312-es vonat) még Szobig közlekedik.
A Szobról 7:55-ös indulási idejű Z70-es járat (2347-es vonat) Nagymarostól közlekedik. A Szobról 8:24-kor a Nyugati
pályaudvarra induló G70-es járat (2357-es vonat) még a teljes útvonalon, Szobtól a fővárosig közlekedik.

A műszaki hiba elhárítása a délutáni órákig elhúzódik.

Előzmény:
Csütörtök hajnalban meghibásodott a biztosítóberendezés Nagymaros és Szob között, ezért a szobi
vonalon ezen a szakaszon 20-30 perccel megnőhet a menetidő, járatkimaradásokra is számítani kell.
Egyes vonatok helyett Nagymaros és Szob között pótlóbuszok közlekednek. A kábelek javítása várhatóan
délig tart.

1. oldal (összes: 2)



Nagymaros és Szob között helyreáll a menetrend
MÁV-csoport (https://www.mavcsoport.hu)

A Szobról 4:51-kor a fővárosba induló Z70-es járat (2349-es vonat) nem közlekedik.

A Nyugati pályaudvarról 4:52-kor Szobra indult S70-es járat (2350-es vonat) csak Nagymarosig közlekedik,
Nagymarostól Szobig pótlóbusz viszi az utasokat.

A Nyugati pályaudvarról 6:15-kor Nagymarosra induló S70-es és a Nagymarosról 7:47-kor a Nyugati pályaudavarra
induló G70-es járat (2322-es és 2337-es vonat) nem közlekedik.
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    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/nagymaros-es-szob-kozott-helyreall-menetrend 
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